

# 亚洲缺1.63亿“老婆”

## 中国婚期男性比女性多 1800 万

联合国近日公布报告显示,亚洲地区性别失衡状况越来越严重。2005年,亚洲这个形成中的“男性大陆”需要补充1.63亿的女性缺口,才能达到世界其他地区的平均性别比例。联合国报告认为,对女婴非法堕胎和重男轻女的传统观念是亚洲大陆“男性化进程”越来越快的主要原因。联合国人口基金本周发表研究报告指出,目前全世界男性数量达到33.6亿,女性达到33.1亿,男女比例为102:100。但是,由于全球老龄化趋势及女性平均寿命更长,预计到2050年时,男女比例将达到1:1。

### 年轻人口阳盛阴衰更明显

报告称,1950年,受第二次世界大战的影响,东欧地区男女比例为88:100,西欧地区为96:100。而在亚洲部分人口大国,男女比例为105:100。导致部分国家和地区男多女少

的主要原因,是文化和经济上倾向于选择男孩,以及通过堕胎进行性别选择。

印度的权威私立医院——马克斯医院门前竖立着一个告示牌:本院禁止做产前胎儿性别检查”。印度政府采取这种措施来遏制选择女婴堕胎的行为。对女婴进行非法堕胎是男性化进程越来越快的主要原因。

报告称,亚洲人口阳盛阴衰的趋势在年轻人口中尤为明显。2005年,亚洲尚缺1.63亿女性才能达到世界其他地区的平均性别比例。

中国、印度、韩国、格鲁吉亚、亚美尼亚等的性别失衡状况最为严重。在这些国家,男婴和女婴的出生比例为108:100(正常比例为103:100),远高于世界平均水平。尼泊尔和越南等其他国家也可能步其后尘。在印度

某些地区,男婴和女婴的出生比例甚至为120:100。

### 养女儿被视为“赔本买卖”

人口统计学家阿肖克·达亚尔切德认为,在上述国家,重男轻女的观念根深蒂固,很多家庭认为只有儿子才能传宗接代。与之相反,女儿被视为负担。由于女人终要嫁人夫家,所以养女儿是个“赔本买卖”。在印度,女方家庭甚至还要向男方家庭提供嫁妆。

他还说,印度选择女婴堕胎较多的家庭主要来自中高等阶层。这些家庭能够支付做B超检查的费用,且更愿意收取女方嫁妆,以便聚敛家庭财产。”

中国已经成为全世界出生人口性别比最高、持续时间最长的国家。目前全国处于婚期的男性已多于女性1800万人。据《广州日报》

### 延伸阅读

#### 中国婚期男性比女性多 1800 万

据新华社电 国家统计局抽样调查显示,我国乡村出生人口性别比为122.85,高于全国119.58的平均水平。而正常的出生人口性别比,应在103至107之间。

目前我国农村农业生产主要依赖家庭劳动力,农村家庭男孩偏好明显。

中国已经成为全世界出生人口性别比最高、持续时间最长的国家。20世纪80年代以来,我国出生人口性别比一直居高不下。目前全国处于婚期的男性已多于女性1800万人,预计到2020年,20岁至45岁的男性将比女性多出3000万人。

## 穆沙拉夫任命看守政府总理



11月16日,巴总统穆沙拉夫(左)和总理苏姆罗出席看守内阁总理宣誓就职仪式。新华社/法新

巴基斯坦总统、陆军参谋长佩尔韦兹·穆沙拉夫15日任命看守政府总理,看守内阁成员预计16日上午宣誓就职。穆沙拉夫宣布,他将继续担任总统,直至最高法院就总统选举合法性作出裁决。与此同时,巴总检察长马利克·穆罕默德·加尧姆说,穆沙拉夫将在12月1日前辞去军职。

### 任命

巴基斯坦国家电视台15日晚报道说,穆沙拉夫已任命巴国民议会参议院主席穆罕默德·苏姆罗出任看守政府总理。穆沙拉夫预计16日上午主持苏姆罗及其看守内阁成员的宣誓就职仪式。

法新社报道说,苏姆罗现年57岁,是执政的巴穆斯林联盟(领袖派)成员,此前曾任新闻部长。看守政府预计将主持定于明年1月举行的国民议会选举。

### 军职

穆沙拉夫15日晚发表电视讲话说,他本应在15日总统任期期满后辞去军职,但由于最高法院尚未就总统选举

合法性作出裁决,他将继续担任陆军参谋长。

当天早些时候,巴总检察长加尧姆说,穆沙拉夫将在12月1日前辞去军职,最高法院将在一周内就总统选举的合法性作出裁决。

随着巴国民议会解散,穆沙拉夫的总统一职本应自动解除,但加尧姆援引巴宪法条款说,穆沙拉夫在新总统任期开始前必须继续担任总统。

### 拒绝

巴前总理贝娜齐尔·布托16日说,当天宣誓就职的巴看守内阁“不可接受”。这是贝·布托遭软禁结束后首次就巴局势公开发表言论。贝·布托说:看守内阁是巴穆斯林联盟(领袖派)的延伸,不可接受。”

美国副国务卿约翰·内格罗蓬特计划于16日晚些时候抵达巴首都伊斯兰堡,与巴领导人举行会谈。《纽约时报》网站16日援引外交消息人士的话说,内格罗蓬特将向巴领导人传递强硬信息,要求解除紧急状态。

韩建军(新华社供本报特稿)

## 到处都罢工 法国德国乱了套

法国和德国民众15日度过了糟糕的一天。在法国,运输部门继续自13日晚开始的无限期罢工,出行者如劳工部长格扎维埃·贝特朗所预言那样,遭遇“地狱般的日子”。在德国,由于四分之三的火车司机罢工,每天损失达到5000万欧元。法国政府15日同意与运输工会谈判,但强调要坚守改革退休制度这一“红线”;德国铁路公司则声称决不让步。



慕尼黑的A96高速公路凌晨便陷于严重交通拥堵

### 抱怨

法国国营铁路公司提供的数据显示,全国700辆高速列车中有150辆15日正常行驶,这一数字比前一天增加了60辆,16日情况有望进一步好转,预计将有250辆运营。负责巴黎交通的巴黎独立运输公司说,15日高峰时段,大约有30%的地铁列车在行驶,公司下属员工罢工人数比前一天减少了一半,但16日情况仍不乐观,50%至80%的地铁列车将无法投入使用。

站台上站满了等车人,车厢里挤得密不透风,有人抱怨喘不上气来,有人下车后怀疑自己的肋骨断了。列

车广播中还在说“关门时请不要站在门口”,引发乘客们一阵哄笑。

在东方地铁站里,排队的人群与检票员工发生激烈争吵。一名娇小的女人忍不住道出所有乘客郁闷的闷气,她说:“看在上帝的份上,让我们出去吧。”接着,一个穿西装的男子高声说:“我们受够了,我们得工作呀,我们还得过日子。”

### 替代

平常惯用的交通工具罢

工,人们只好寻找替代工具。

巴黎街头行人比以前增加不少,自行车骑到了人行道上,还有上班族改用轮滑。许多人选择开车,于是在15日高峰时段,巴黎和周边出现了总共410公里的拥堵路段。有人因为家住郊区,只好选择在巴黎市内过夜,第二天直接走去上班。

在德国,3070名火车司机15日罢工,全国范围40%的货运列车和60%的旅客列车受到影响,其中德国东部地区只有15%的火车在运行。

柏林、汉堡和慕尼黑的通勤列车晚点20至60分钟。法兰克福和斯图加特出现了大堵车。长途旅行者改坐飞机,促使国内廉价航空机票价格上涨了15%至30%,但还是供不应求。

货运火车停驶带来的麻烦更大,奥迪公司因为零配件供应滞后而被逼让一家工厂停工一个班次。经济学家说,罢工一天,德国损失5000万欧元,如果罢工持续1周,损失将达5亿欧元。

### 对峙

尽管出行遇难题,民众却更愿意站在政府和资方一边。法国舆论研究所公布的最新数据显示,61%的受访者不支持罢工,57%的受访者希望法国总统尼古拉·萨科齐坚持改革措施。在德国,《图片报》的民调显示,只有45%的受访者支持德国火车司机工会组织GDL。

萨科齐15日同意工会提出的建议,即在政府官员在场的情况下,由工会与各家公司分别展开谈判,但他强调,改革公立企业退休制度这一核心问题不容谈判。

德国铁路公司坚持说,不会满足GDL提出的为火车司机加薪31%的要求,最多只能加薪10%。

对此,GDL警告说,罢工还可能进一步升级,而且会持续到圣诞节。

反对党自由民主党呼吁德国总理安格拉·默克尔介入,把德国铁路公司和GDL拉到谈判桌前。该议会党团副领袖赖纳·布吕德勒说:“不能因为这两个牛仔要上演西部片而让整个国家陷入停顿。”

黄恒(新华社供本报特稿)

## 美国致命变异病毒继续夺命

美国疾病控制和预防中心(CDC)15日公布一份报告说,一种变异的致命腺病毒今年早些时候在美国数州已经夺去10人生命,还有数十人因感染病毒而住进医院。这种病毒本来只会导致感冒,通常不致命,但变异后的病毒对各年龄段人群都有杀伤力,因此引起美国专家担忧。

### 夺命10条

CDC 15日在其网站公布了一份与腺病毒AD14相关的急性呼吸系统疾病的报告,时间跨度从2006年到2007年,涉及纽约州、华盛顿州、俄勒冈州和得克萨斯州。以往报道鲜有提及AD14,但在新生AD14病例中,这种病毒能够导致各年龄段人群患上严重甚至致命的呼吸系统疾病,即使是身体健康的青年人。根据这份报告,2006年5月,纽约市一名出生12天的女婴死于AD14导致的呼吸系统疾病。

从今年2月至6月,纽约州、华盛顿州、俄勒冈州和得克萨斯州共确认140名病人患上AD14导致的呼吸系统疾病,其中9人死亡,53人住院治疗。住院治疗者中,24人被送入重症监护病房。

不过,CDC一名发言人说,没有证据显示,这种病毒

正在美国全境引发疾病。

### 难解原因

测试结果显示,婴儿感染了AD14,但又与AD14有少许区别。腺病毒专家琳达·古丁说,这种变化如何让AD14更加致命尚不清楚。

### 专家警告

腺病毒通常可引发感冒等急性上呼吸道疾病,也能引发肠胃炎、结膜炎和膀胱炎。腺病毒感冒可能导致特别年幼、特别年老或者免疫系统受损患者病情非常严重。

CDC调查传染病专家、报告资料提供者约翰·苏接受路透社电话采访时说:“让这种病毒变得有些不同的是,它拥有了导致健康青年人患上严重疾病的能力。这对腺病毒来说不寻常,这就是它为什么引起我们注意的原因。”

CDC报告说,腺病毒共有51种。其中AD14最初发现于1955年,被认为是1969年许多驻欧洲新兵患病的罪魁祸首。此后,AD14感染就很少出现,但近来却呈现上升趋势。本月,一份刊登在《临床传染病》上的研究报告说,去年22家医疗机构收集的腺病毒样本中,6%为AD14。

庄北宁(新华社供本报特稿)

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

### 招聘

**急聘 电子厂男女操作工** 100名,2650/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名,3650/月+补助,包吃住,办保险。025-85549337 吴科长

### 台企电子厂急聘

男女电子操作工120名 2650/月+奖金,另聘文员、保安、大小车司机,3650/月+补助,包吃住,办保险,双休。025-85552663(内招)

**急聘 南京—上海(汽列)车押货员** 40名,3650+补助,包吃住。025-85552963

**急聘(南京—上海)押货员**,3600+补助。025-68678106。吃住+即上岗

**急聘(南京—杭州)汽、列车押货员** 38名,3600+补助,包吃住。025-83020546

### 电子厂急聘

跟车押货员 3650+补助;另聘:电子操作工,包装工 2600+奖金,签合同,即上岗。025-81760666(内招)

### 外企电子急聘

1.男女电子工、质检、焊接,共100名,2650/月+奖金;2.大小车司机、押货、叉车,共25名,3650/月+补助,以上工种包吃住+保险+双休。025-83203210 李科长

### 江苏建华管桩招聘

江苏建华隶属建华管桩集团(全球最大的管桩集团),是亚洲最大的管桩生产基地,因发展需要诚聘:普工:男,18-42岁,身体健康,视力1.0以上,试用期40元/天,转正1500-2500元/月。保安:3名,男,20-28岁,退伍军人优先。1500元/月。厨师、面点师:各2名,男,20-35岁,1500/月。电工、焊工:各10名,男,20-35岁,需有IC卡操作证,2200元/月。以上岗位包住。地点:江苏句容市下蜀镇沿江开发区 电话:0511-87767779、87767495 联系人:王先生

### 招商

#### 在家上班 轻松赚钱

加工产品,布画,日可获利40-60元,纯手工,无需基础,设备,单位,个人均可接单。总部免费供料,每月上门收货、付款。www.cvsoc.cn 欢迎索要详情资料,短信编辑您的详细地址、邮编、姓名至13391888161免费邮寄 总部:010-51668692 转808 客服:95010

### 转让汽车

低转 各类小车。013487990577 特低价转 奥迪、广本等。013787503200 钱(外地代送)

### 贷款服务

**喜明** 银行代办 80 万个贷, 2000 万企业贷款, 外地可。025-66602403

## 走到哪,股市行情走到哪——手机炒股

在中国资本市场高速发展的今天,中国股市也如火如荼的进行着。在这场史无前例的财富盛宴中,如何让自己的财富随着中国股市这艘航母,扬帆起航?工欲善其事,必先利其器。随着移动通讯的发展,越来越多的股民选择通过手机来炒股,真正实现了走到哪,股市行情走到哪,相当于证券交易厅随身带!

王先生是一位久经股场的老股民,他介绍说:“我从开始炒股,到现在已经快十年了,股市里的跌跌涨涨,已经习以为常了。但炒股的方式变化也是够大的,记得刚开始的时候,我天天跑营业厅到柜面上交易,一趟趟的累得够呛。后来人家说,可以电话,我也学着用,可是真的太麻烦。等家里买了电脑,也可以像大

室的那些人一样自己盯着电脑开盘了,可是电脑也不能一天到晚带着跑啊,还是不方便。现在好了,开通了移动公司的“手机炒股”,用着特别方便,比用电脑还方便!这下不用烦神了,趁着大牛市,可要好好赚一把!”

现在,只要拨打10086即可开通“手机炒股”业务,让您的财富滚滚来。